1. Decompde os seguintes numeros de duas formas diferentes.

5347 125 =

9 046 768=

2. Utilizando cada um dos algarismos 0,1,3,4,5,7 e 8 escreve:

O maior numero multiplo de 5:

O menor niumero impar:

3. Escreve o valor do algarismo destacado em cada namero.
23154 45127 345 851 587

4. Completa o esquema.

500 000 + /[999 999 +

x 250 000]

5.  No més de junho, numa barraca de gelados venderam-se duas centenas de
gelados. Quantos deveriam vender para que o total fosse de uma dezena de
milhar?




